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Цель: всестороннее физическое развитие детей, обогащение двигательного опыта, формирование положительного отношения к здоровому образу жизни.

Задачи:

1. Образовательные: 
- совершенствовать у детей умение свободно, ритмично  выполнять упражнения;

- формировать умение детей прыгать с продвижением вперед с мешочком между коленями;

- закреплять умение детей ползать по гимнастической скамейке подтягиваясь двумя руками хват рук с боков;

- совершенствовать технику основных движений, добиваясь естественности, легкости их выполнения.

2. Развивающие: 
- упражнять в сохранении равновесия при ходьбе боком приставным шагом по канату;

- закреплять умение детей сохранять правильную осанку в различных видах деятельности;

- развивать ловкость, быстроту движений, реакцию на сигнал.

3. Воспитательные: воспитывать морально - волевые качества: выдержку, уверенность в себе, чувство товарищества, взаимопомощи, настойчивость в достижении положительных результатов.

Интеграция областей: Социально – коммуникативное  развитие.
Виды деятельности: игровая, двигательная, коммуникативная, музыкально- художественная, трудовая.
Средства: музыкальный центр, проектор, экран, скамейка, мешочки по количеству детей, канат, корзина, обручи.
Ход занятия:
Вводная часть.

Построение, проверка равнения и осанки.

Инструктор:   Здравствуйте, дети! Меня зовут Регина Камиловна, я пришла к вам из другого детского сада. Сегодня мне на электронную почту пришло письмо от гномиков с просьбой о помощи. Давайте послушаем. 

На экране появляется изображение гномиков.   Дети слушают голос.

Голос гномиков:   «Здравствуйте, дорогие дети. Мы заблудились! Нам нужна ваша помощь. Помогите нам преодолеть препятствия и дойти до дома по карте. 

Инструктор: Чтобы дойти до дома, нам придется пройти задания-испытания, они очень сложные, и справиться с ними смогут только очень внимательные, сообразительные, ловкие. Поэтому мне нужна команда умных и смелых ребят! Кто хочет быть в моей команде и добыть карту? (ответы детей)


- А самое главное, чтобы преодолеть препятствия, нам нужно подготовиться.
 По высокой траве на носках шагаем, руки выше поднимаем

(ходьба на носках, руки вверх)

Что б ни сбиться в пути, через пеньки необходимо пройти.

(ходьба, высоко поднимая колени, руки на пояс)

Кусты на пути, в приседе необходимо пройти.

 (ходьба скрестным шагом, руки на пояс)

(боковой галоп)

«Красивые чайки» летят над морем.

(легкий бег)

(Бег с хлопком вверху по команде)

Легкий бег. Ходьба. Упражнения на дыхание.
Перестроение в колонны по три.


Инструктор: Вот мы с вами дети подготовились, сейчас отправляемся в путь. Чтобы нам пойти дальше давайте сделаем мультзарядку.


О. Р. У. (мультзарядка)

(все смотрим на экран )


Инструктор: Посмотрите какие трудности нас ждут впереди: горячий песок, камни и скала. 

Основные виды движений.
1. Впереди горячий песок, чтобы не обжечь ноги, нужно прыгать на двух ногах вот так! (прыжки на двух ногах с мешочком между коленями.)
2. Ребята, тут нам не пройти, завал из камней! (ходьба по канату лежащему на полу боковым приставным шагом вперед.)
3. Вот это, да какие здесь скалы и большой обрыв. Чтобы преодолеть этот обрыв нужно проползти по бревну!  (ползание по гимнастической скамейке на животе, подтягиваясь двумя руками, хват рук с боков.)


Инструктор: Дети посмотрите на карту, ведь нам нужно переплыть море, где обитают зубастые акулы.


 П/И «Найди берег» (с обручами)
- Когда музыка играет мы плаваем, когда музыка заканчивается мы плывем на сушу.
 
Инструктор:   Дети, мы с вами преодолели все трудности, которые встретились на нашем пути. А что вам помогло преодолеть это все? Давайте встанем в круг.

Дети: Наша дружба.


«Цепочка дружбы»: Потрите ладони, почувствуйте тепло!

Представьте, что между ладонями маленький шарик, покатаем его! А теперь поделимся теплом друг с другом: протяните ладони соседям! У нас получилось «цепочка дружбы»!  Улыбнемся, пожелаем друг другу удачи!

Инструктор: Дети, давайте узнаем как дела у наших гномиков.
( Все смотрим на экран)

Голос гномиков: «Дети, спасибо вам большое! С вашей помощью мы вернулись домой, в свой сказочный лес. За это мы хотели бы поделиться с вами своей радостью и подарить вам вот такие смайлики. До свидания!»


Инструктор: Дети, как вы думаете, мы справились с заданиями? Какие препятствия нам пришлось преодолеть? Да, молодцы!

 Спасибо! До свидания!
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